



Жительница города Добрянка признана виновной в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью мужчины и хищении денежных средств с его банковского счета



Собранные следственным отделом по Индустриальному району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимой 22-летней уроженке города Добрянка. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия) и п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества, в том числе денежных средств с банковского счета).

Следствием и судом установлено, что житель города Перми на одном из сайтов знакомств во



время общения с жительницей города Добрянки, договорился с ней о встрече.

5 марта 2021 года мужчина приехал за новой знакомой в Добрянку, после чего привез её в Пермь, где они в магазине, купили алкогольные напитки и направились в его квартиру.

Находясь в состоянии алкогольного опьянения, мужчина на какое-то время уснул. Проснувшись, увидел как гостя собирает его вещи в сумку. Застигнутая на месте, злоумышленница набросилась на мужчину с ножом и нанесла им удары по телу потерпевшего. Очнувшись, после потери сознания он обнаружил, что преступница скрылась, кроме того, у него пропали мобильный телефон и личные документы. В последующем потерпевший узнал, что с его банковской карты были сняты более 2 тысяч рублей, которыми виновная расплатилась с водителем такси через приложение с помощью похищенного мобильного телефона, когда ехала из Перми в Добрянку.

Спустя несколько дней осужденная была разыскана и задержана. В ходе расследования уголовного дела, с целью возмещения причиненного потерпевшему ущерба, на имущество обвиняемой был наложен арест.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Приговор вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

29 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1614143>